

Главы министерств и ведомств Таджикистана отчитаются перед журналистами

Очередные итоговые пресс-конференции министерств и ведомств страны начнутся 8 июля.

Руководители министерств и ведомств республики отчитаются перед журналистами о проделанной работе за первые шесть месяцев 2013 года.

В понедельник, 8 июля первыми о своей работе перед СМИ отчитаются главы министерства образования, Комитета по делам молодежи, спорта и туризма при правительстве, Совета юстиции.

Первое распоряжение главы государства о проведении квартальных пресс-конференций было издано 4 марта 2005 года в целях обеспечения прозрачности деятельности министерств и ведомств, а также доступа СМИ к официальным источникам информации.

Позже, в сентябре 2011 года в данное распоряжение были внесены коррективы, согласно которым руководители министерств и ведомств страны должны встречаться с представителями СМИ один раз в полгода.

В распоряжении отмечалось, что в случае необходимости главы министерств и ведомств республики могут проводить пресс-конференции несколько раз в течение одного месяца.

<http://news.tj/ru/news/glavy-ministerstv-i-vedomstv-tadzhikistana-otchitayutsya-pered-zhurnalistami>